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Odbor komunikace 

Nad Štolou 3 

170 34  Praha 7 

 
Č. j. MV- 85146-3/TP-2024 

Praha 17. června 2024 

Počet listů:     2 

 

 
 
 
Sdělení k žádosti o informace 
 

Ministerstvo vnitra obdrželo Vaše podání datovaná dnem 23. 5. 2024, ve 

kterých se mimo jiné domáháte dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů následujícího: 

1. Kdo jmenoval údajné vládní a státní úředníky na posty anebo do funkcí, které 

zastávají, a kdo jim, jejich nadřízeným a jejich předchůdcům předal potřebné 

pravomoci k tomu, aby mohli od 1. 1. 1993 na území našeho státu vládnout 

zákonnou mocí, nakládat s majetky státu a rozhodovat o občanských právech 

a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů? 

2. Co orgány veřejné moci opravňuje k tomu vydávat se za orgány státní moci? 

3. Co opravňuje kohokoliv k tomu vydávat sebe a své spoluobčany za občany 

České republiky a Slovenské republiky? 

4. Co opravňuje kohokoliv k tomu, aby své spoluobčany nutil plnit z absolutně 

neplatných právních úkonů a aby pobíral plat, výsluhy anebo důchody za 

provozování protistátní a mezinárodní trestné činnosti? 

Předně nám dovolte upozornění, že se domáháte informace podle zákona 

přijatého Parlamentem České republiky. K Vaší žádosti sdělujeme, že orgány státní 

moci jsou zmocněny k výkonu své činnosti na základě právních předpisů, přijatých 

občany České republiky a jejích předchůdců prostřednictvím jimi volených zástupců. 

Jednotliví představitelé České republiky a státní úředníci byly do svých funkci 

jmenováni k tomu příslušnými osobami, jak určují konkrétní právní předpisy, které 

naleznete na https://www.e-sbirka.cz/. Své pravomoci pak vykonávají na základě 

nepřímo projevené vůle lidu. Oprávnění občanů k jakékoliv činnosti vyplývá z ústavy, 

pokud takovou činnost nezakazuje zákon, což není případ Vašich dotazů. Dovolujeme 
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si však upozornit, že k pobírání platů, výsluh či důchodů za provozování protistátní a 

mezinárodní trestné činnosti nedochází.  

 
 
 

Mgr. Otakar Ludvík 

vedoucí oddělení podání osob 
 


